
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ/ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

«ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ COSMOTE TV – Disney Cars 3» 

Ο «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής  ο «OTE» ή 

«Διοργανωτής»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Λεωφόρος Κηφισίας 99,  με τη 

συνεργασία της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «OGILVY ONE WORLDWIDE – ATHENS - 

PROMOTION, ADVERTISING AND DIRECT MARKETING S.A.» (ΟΓΚΙΛΒΥ ΟΥΑΝ 

ΓΟΥΟΡΛΝΤΓΟΥΑΪΝΤ ΑΘΗΝΑΣ- ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΑΜΕΣΟΥ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ)», που εδρεύει στο Γέρακα Αττικής, Ημαθίας 10, (εφεξής 

«Διαφημιστική»), διοργανώνει προωθητικό  πρόγραμμα  με τίτλο «ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ COSMOTE 

TV – Disney Cars 3» (εφεξής το «Πρόγραμμα»). 

 

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο 

καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα, της κλήρωσης και ανάδειξης 

νικητών στο πλαίσιο του Προγράμματος. 

 

ΟΡΟΙ 

1. Η διάρκεια του Προγράμματος καθορίζεται από τις 11:00:00 της Τετάρτης 12 Απριλίου 

2017 έως και τις 23:59:59 της Κυριακής 23 Απριλίου 2017 (εφεξής «Διάρκεια»). 

2. Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα έχει κάθε συνδρομητής ή χρήστης της συνδρομής 

COSMOTE TV, εφόσον συναινέσει προς τούτο ο συνδρομητής, και ο χρήστης έχει 

συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του, που είναι γονέας/κηδεμόνας ανήλικου τέκνου. 

Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι των εταιριών του Ομίλου ΟΤΕ και της εταιρείας OGILVYONE 

ATHENS, οι σύζυγοι, οι συγγενείς των ανωτέρω μέχρι και δευτέρου βαθμού, καθώς και τα 

άτομα που στερούνται δικαιοπρακτικής ικανότητας. 

3. Σε περίπτωση που δεν θα συντρέχουν οι προϋποθέσεις συμμετοχής που αναφέρονται 

παραπάνω, ο OTE δύνανται να ακυρώσει οποιαδήποτε συμμετοχή σε οποιοδήποτε στάδιο 

του Προγράμματος, ακόμα και κατά την απονομή του δώρου στο νικητή. 



4. Οι συμμετέχοντες λαμβάνουν μέρος στο Πρόγραμμα αποκλειστικά μέσω του «Facebook». 

Για να θεωρηθεί κάποιος ως συμμετέχων στο Πρόγραμμα (εφεξής «Συμμετέχων») θα 

πρέπει κατά τη Διάρκεια του Προγράμματος να διατηρεί ενεργό λογαριασμό («account») 

στην ιστοσελίδα κοινωνικής δικτύωσης «Facebook», να εισέλθει στην επίσημη ιστοσελίδα 

COSMOTETV που διατηρείται στο «Facebook» (https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/)  

να πατήσει («κλικ») στο τετραγωνίδιο σχόλιο («comment») που βρίσκεται ακριβώς κάτω 

από την σχετική δημοσίευση («post») του Προγράμματος και να απαντήσει με σχόλιο 

(«comment») στην ερώτηση της σχετικής δημοσίευσης. Επιπλέον, η συμμετοχή με 

υποβολή σχολίου  πραγματοποιείται με μεμονωμένο σχόλιό και όχι με «reply to» 

(απάντηση σε) σε σχόλιο άλλου Συμμετέχοντα.  

5. Κάθε Συμμετέχων έχει δικαίωμα να λάβει αποκλειστικά και μόνο μία (1) φορά μέρος καθ’ 

όλη τη Διάρκεια του Προγράμματος και δεν μπορεί να κερδίσει περισσότερα από ένα (1) 

δώρα. Περισσότερες συμμετοχές για το ίδιο Πρόγραμμα με τον ίδιο λογαριασμό 

(«account») «Facebook» αποκλείονται και ως έγκυρη καταχώρηση, ορίζεται η πρώτη 

επιτυχημένη συμμετοχή.  

6. Κάθε χρήστης που θα ακολουθήσει την παραπάνω διαδικασία μέσω στο ως άνω χρονικό 

διάστημα ισχύος της παρούσας συμμετέχει αυτόματα στην κλήρωση που αναφέρεται 

κατωτέρω (εφεξής «Κλήρωση»). Νικητές θα ανακηρυχθούν οι χρήστες του ενεργού 

λογαριασμού («account») στην ιστοσελίδα κοινωνικής δικτύωσης  «Facebook», στους 

οποίους αντιστοιχούν οι συγκεκριμένοι λογαριασμοί (“account”), με τους οποίους οι 

Συμμετέχοντες έλαβαν μέρος στο Πρόγραμμα (εφεξής «Νικητής/ Νικητές»). 

7. O OTE, στο πλαίσιο του Προγράμματος θα διαθέσει τα ακόλουθα «Δώρα»: 

- Το πρώτο Δώρο που θα κερδίσει ένας (1) Νικητής με παιδί 6-8 ετών περιλαμβάνει : 

 συμμετοχή του γονέα και του παιδιού σε casting της Disney. Εφόσον επιλεγούν 

από την επιτροπή της Disney  θα δώσουν τη φωνή τους σε έναν μικρό ρόλο στη νέα 

ταινία Cars 3. Η ηχογράφηση για το casting θα πραγματοποιηθεί στο επίσημο 

στούντιο της ταινίας, επί της Λεωφόρου Μεσογείων 99, Αμπελόκηποι, Αθήνα, ΤΚ 

11526, Ελλάδα, στο διάστημα 28/04/2017 – 04/05/2017 κατά το οποίο θα πρέπει 



να είναι διαθέσιμος ο γονέας με το παιδί. Τα έξοδα μετακίνησης από και προς το 

studio ηχογράφησης βαραίνουν τον νικητή. 

 1 ετήσια κάρτα για δύο (έναν ενήλικα + ένα παιδί) για το Αττικό Ζωολογικό Πάρκο 

 1 παιδικό ποδήλατο Cars  

 1 Cars Μακουίν Αγωνιστικό Με Τηλεχειριστήριο & Ήχους 

 1 Cars 3 σετ φιγούρες 

 - Το δεύτερο Δώρο που θα κερδίσουν οι επόμενοι τέσσερεις (4) Νικητές περιλαμβάνει : 

 1 ετήσια κάρτα για δύο (έναν ενήλικα + ένα παιδί) για το Αττικό Ζωολογικό Πάρκο 

 1 παιδικό ποδήλατο Cars  

 1 Cars Μακουίν Αγωνιστικό Με Τηλεχειριστήριο & Ήχους 

 1 Cars 3 σετ φιγούρες 

- Το τρίτο Δώρο που θα κερδίσουν οι επόμενοι πέντε (5) Νικητές περιλαμβάνει: 

 1 παιδικό ποδήλατο Cars  

 1 Cars Μακουίν Αγωνιστικό Με Τηλεχειριστήριο & Ήχους 

 1 Cars 3 σετ φιγούρες 

- Το τέταρτο Δώρο που θα κερδίσουν οι επόμενοι πέντε (5) Νικητές περιλαμβάνει: 

 1 Cars Μακουίν Αγωνιστικό Με Τηλεχειριστήριο & Ήχους 

 1 Cars 3 σετ φιγούρες 

Αναφορικά με το πρώτο Δώρο, προκειμένου ο Συμμετέχων να ανακηρυχθεί Νικητής, θα 

πρέπει είτε να ασκεί την γονική μέριμνα, είτε να είναι ο νόμιμος κηδεμόνας παιδιού 

ηλικίας από 6 - 8 ετών που θα δηλώσει για συμμετοχή στο Πρόγραμμα,  

Για να μπορεί να παραλάβει το Δώρο, θα πρέπει να προσκομίσει, εφόσον αναδειχθεί 

Νικητής, υπογεγραμμένη Υπεύθυνη Δήλωση Αποδοχής Δώρου, Σύμβαση Μεταβίβασης 

Δικαιωμάτων. Το ακριβές περιεχόμενο της Υπεύθυνης Δήλωσης Αποδοχής Δώρου, της 

Σύμβασης Μεταβίβασης Δικαιωμάτων, θα σταλεί στο Νικητή μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (e-mail) στη διεύθυνση που θα δηλώσει. Η ανωτέρω Υπεύθυνη Δήλωση 

Αποδοχής Δώρου και η Σύμβαση Μεταβίβασης Δικαιωμάτων, θα πρέπει να 

προσκομιστούν στο Studio της ηχογράφησης. 



8. Την Δευτέρα 24 Απριλίου 2017 στα γραφεία της Διαφημιστικής, Ημαθίας 10, Γέρακας, 

παρουσία εκπροσώπου των διοργανωτριών εταιριών η/και της συμβολαιογράφου 

Αθηνών, κα Χαρίκλεια Σπυριδοπούλου ή νόμιμου αναπληρωτή της θα διεξαχθεί η 

ηλεκτρονική Κλήρωση για την ανάδειξη των Νικητών του Προγράμματος. Ο OTE διατηρεί 

το δικαίωμα κατά την απόλυτη κρίση του να αλλάξει την ημέρα και την ώρα αυτής με 

προηγούμενη ανακοίνωσή του στη σελίδα (https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/). Η 

κλήρωση θα διεξαχθεί με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων, τα οποία εξασφαλίζουν το 

τυχαίο της επιλογής και την αδυναμία παρέμβασης του ανθρώπινου παράγοντα κατά τη 

διαδικασία ανάδειξης των Νικητών. Διευκρινίζεται ότι ο ίδιος Συμμετέχων, δεν μπορεί να 

αναδειχθεί Νικητής περισσότερες από (1) μία φορά. Κατά την Κλήρωση θα ανακηρυχθούν 

αναδειχθούν συνολικά δεκαπέντε (15) Νικητές και δεκαπέντε (15) επιλαχόντες. 

9. Η ανάδειξη των Νικητών θα γίνει με σειρά κλήρωσης, δηλαδή το πρώτο Δώρο το κερδίζει 

ο πρώτος Νικητής που θα κληρωθεί, το δεύτερο Δώρο το κερδίζουν (ο καθένας) οι 

επόμενοι τέσσερεις (4) που θα κληρωθούν, το τρίτο Δώρο το κερδίζουν (ο καθένας) οι 

επόμενοι πέντε (5) που θα κληρωθούν και τέλος, το τέταρτο Δώρο το κερδίζουν (ο 

καθένας) οι επόμενοι πέντε (5) που θα κληρωθούν. Διευκρινίζεται, ότι εάν κληρωθεί 

πρώτος Νικητής με ανήλικο εκτός ηλικίας 6-8, που απαιτείται για το casting, κερδίζει το 

δεύτερο Δώρο και η διαδικασία θα συνεχιστεί έτσι έως ότου κληρωθεί για το πρώτο Δώρο 

Νικητής με ανήλικο τέκνο ηλικίας 6-8 ετών. 

10.  Μετά την ολοκλήρωση της Κλήρωσης, o OTE θα επικοινωνήσει μέσω Facebook με τους 

Νικητές με σχόλιο («comment») στην ίδια δημοσίευση («post»). Το «comment» θα καλεί 

τους Νικητές να στείλουν μέσα σε 24 ώρες, τα στοιχεία επικοινωνίας και Όνομα, Επώνυμο 

και Αριθμό Συνδρομητή, με προσωπικό μήνυμα (Inbox) στη σελίδα COSMOTE TV. Τα 

ονόματα των Νικητών θα ανακοινωθούν έπειτα με δημοσίευση («note») στην σελίδα της 

COSMOTE TV στο Facebook (https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/). 

11. Σε περίπτωση που ο Νικητής δεν επικοινωνήσει με τον ΟΤΕ αποστέλλοντας προσωπικό 

μήνυμα (inbox) στην Facebook σελίδα COSMOTE TV παρέχοντας τα πλήρη στοιχεία του, μέσα 

σε 24 ώρες από το σχόλιο «comment» του ΟΤΕ στην δημοσίευση του «post», τότε θα 

ανακηρύσσεται Νικητής ο πρώτος επιλαχών. Ο ΟΤΕ κατά την επικοινωνία με το Νικητή 

https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/
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 μπορεί να ζητά οποιαδήποτε επιπλέον στοιχεία κρίνει απαραίτητα για την πιστοποίηση 

της ταυτότητας του Νικητή – τελικού αποδέκτη Δώρου, π.χ. τα στοιχεία του συνδρομητή, 

εάν πρόκειται για Νικητή που είναι χρήστης της συνδρομής.  

12.  Ο ΟΤΕ έχει δικαίωμα να προβεί στην ακύρωση της συμμετοχής οποιουδήποτε από τους 

Νικητές σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και αυτό της παραλαβής του Δώρου για τους εξής 

λόγους: 

(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες 

Αναλυτικούς Όρους ή δεν πληροί αυτούς στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι 

ουσιώδεις, 

(β) λόγω κωλύματός του βάσει των παρόντων Αναλυτικών Όρων, 

(γ) σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον 

Νικητή εντός των προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες όρους, 

(δ) Εάν ο Νικητής δεν προσκομίσει ταυτότητα ή διαβατήριο ή άλλο έγγραφο ταυτοποίησης 

που ζητηθεί σύμφωνα με τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους  κατά την παραλαβή των 

Δώρων, 

(στ) λόγω ανικανότητας προς δικαιοπραξία. 

13. Τα Δώρα είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η 

αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα. 

14. O OTE διατηρεί το δικαίωμα να λήξει τον διαγωνισμό νωρίτερα, να τροποποιήσει τα Δώρα 

τον αριθμό αυτών καθώς και τον αριθμό των τελικών Νικητών με αντίστοιχη τροποποίηση, 

ενημερώνοντας σχετικά τους συμμετέχοντες στην σελίδα COSMOTE TV στο «Facebook» 

(https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/).    

15 . Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο 

(«internet») με δικά τους τεχνικά μέσα. Ο ΟΤΕ και η Διαφημιστική δεν αναλαμβάνουν 

καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε 

χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση 

στο δικτυακό τόπο της προωθητικής ενέργειας επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους 

λειτουργίας του οικείου διακομιστή («server») και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις 

και προδιαγραφές του Προγράμματος. Περαιτέρω ο OTE και η Διαφημιστική δεν 

https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/


ευθύνονται για οιαδήποτε επιβάρυνση των Συμμετεχόντων εκ των άνω αιτιών. Οι 

Συμμετέχοντες ρητά αποδέχονται ότι έχουν αποδεχθεί τους όρους εγγραφής του 

Facebook και της σελίδας «COSMΟΤΕ TV» και συνακόλουθα παραιτούνται από κάθε 

σχετική αξίωση τους έναντι των OTE και της Διαφημιστικής. Περαιτέρω, ο OTE και η 

Διαφημιστική δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε βλάβη προκύψει στο «Facebook» και την 

σελίδα  «COSMΟΤΕ TV»  με αποτέλεσμα την προσωρινή ή μόνιμη διακοπή του 

Προγράμματος. 

16. Η ευθύνη του ΟΤΕ περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των 

προγραμματισμένων Δώρων σύμφωνα με τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους. Με τη λήξη 

του Προγράμματος και την απονομή του Δώρου ο ΟΤΕ και η Διαφημιστική δεν υπέχουν 

ούτε αναλαμβάνουν οποιαδήποτε περαιτέρω υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων 

ή/και των Νικητών. 

17. Ο OTE η Διαφημιστική, και οι Προμηθευτές του Δώρου δεν αναλαμβάνουν καμία ευθύνη 

ποινική ή αστική για τυχόν σωματικές βλάβες ή υλικές ζημιές ή απώλεια οποιοδήποτε 

είδους, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, άμεσες, έμμεσες, επακόλουθες, 

αποθετικές ή εύλογες ζημίες που μπορεί να προκύψουν στον Νικητή  από την συμμετοχή 

στο Πρόγραμμα, τη χρήση του Δώρου ή οποιαδήποτε άλλη αιτία που απορρέει ή 

σχετίζεται με το Πρόγραμμα.  

18. Η παράδοση του Δώρου στον Νικητή θα γίνεται μέσω courier σε Νικητές εκτός Αττικής,  

στον τόπο κατοικίας και σε συγκεκριμένη μέρα και ώρα που θα καθοριστεί κατά την 

επικοινωνία της Διαφημιστικής μαζί του εντός τεσσάρων (4) μηνών από την έναρξη της 

ενέργειας. Τα έξοδα αποστολής βαρύνουν τον OTE.  Για κατοίκους Αττικής, η παραλαβή 

των Δώρων θα γίνεται από τα γραφεία της OgilvyOne Worldwide Athens που βρίσκεται 

στην Ημαθίας 10 ΤΚ 15344 στον Γέρακα, Δευτέρα έως Παρασκευή 10:30πμ -17:00μμ. Όλοι 

οι Νικητές κατά την παραλαβή του Δώρου τους, θα πρέπει να επιδείξουν ταυτότητα ή 

διαβατήριο σε ισχύ, για την ταυτοπροσωπία και να υπογράψουν την Δήλωση Αποδοχής 

Δώρου. O OTE δεν εμπλέκεται στην διαδικασία παράδοσης, ούτε φέρει ευθύνη για τυχόν 

καθυστερήσεις ή προβλήματα κατά την παράδοση των Δώρων με οποιονδήποτε τρόπο. 

Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των Δώρων κατά τα 



προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση του ΟΤΕ και της Διαφημιστικής παύει να υφίσταται. Ο 

ΟΤΕ και η Διαφημιστική δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε υποχρέωση 

έναντι των Συμμετεχόντων. Για οποιοδήποτε ελάττωμα των Δώρων οι Νικητές μπορούν να 

απευθύνονται μόνο στην κατασκευάστρια εταιρεία ή τον αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα. 

 19. Ο OTE διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα ονόματα και να δημοσιεύσει φωτογραφίες 

των Νικητών στη σελίδα COSMOTE TV στο «Facebook» 

(https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/) σε οποιοδήποτε έντυπο της ή σε μέσα 

μαζικής ενημέρωσης (ενδεικτικά τηλεόραση, ραδιόφωνο, internet και έντυπα) και να 

προβεί σε διαφημιστική προβολή και εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος, όπως 

ενδεικτικά της παράδοσης των Δώρων. Οι Νικητές αποδέχονται  με την συμμετοχή τους, 

τους όρους του Προγράμματος και συγκατατίθενται με την παραλαβή του Δώρου τους για 

την χρήση και εκμετάλλευση της παρουσίας τους σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, ή 

για τη χρήση του ονόματός τους και φωτογραφιών τους για λόγους διαφημιστικής 

προβολής από τον ΟΤΕ και την Διαφημιστική, χωρίς άλλη απαίτηση ή την καταβολή 

οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. 

20. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, έχουν κατατεθεί στην συμβολαιογράφο Αθηνών, κα 

Χαρίκλεια Σπυριδοπούλου (Ασκληπιού 26-28, Αθήνα). Οποιοσδήποτε Συμμετέχων ή τρίτος 

δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος, όπως 

αυτό θα κατατεθεί στην παραπάνω Συμβολαιογράφο. Επίσης οι παρόντες όροι, κατά την 

Διάρκεια του Προγράμματος, θα είναι αναρτημένοι στο σχετικό «Facebook Notes tab» που 

βρίσκεται μέσα στη σελίδα του COSMΟΤΕ TV στο Facebook 

(https://www.facebook.com/pg/cosmotetv.gr/notes). 

21. Ο OTE διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους του 

Προγράμματος, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο. Κάθε τέτοια τροποποίηση θα 

κατατίθεται στη Συμβολαιογράφο, στην οποία έχουν κατατεθεί και οι παρόντες 

Αναλυτικοί Όροι, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και 

θα ισχύει από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων στο σχετικό Facebook Notes Tab 

που βρίσκεται μέσα στη σελίδα του OΤΕ στο Facebook 

https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/
https://www.facebook.com/pg/cosmotetv.gr/notes


(https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/). Ο OTE δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε 

ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή. 

22. Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα αποτελεί σαφή εκ μέρους του κάθε  Συμμετέχοντα δήλωση 

συναίνεσης κατά την έννοια του ν. 2472/1997 και του ν. 3471/2006 όσον αφορά τη χρήση 

των προσωπικών δεδομένων για τις ανάγκες διεξαγωγής και δημοσιότητας του 

Προγράμματος, καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας του σχετικά με το 

Πρόγραμμα, είτε μέσω των εταιριών OTE & OGILVYΟΝΕ ATHENS, είτε μέσω συνεργατών 

τους που ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό τους.  Με την επιφύλαξη όσων 

ορίζονται ρητώς στην παράγραφο 19 των παρόντων όρων, τα προσωπικά στοιχεία των 

Συμμετεχόντων θα τηρούνται σε ειδικό αρχείο μέχρι την λήξη του Προγράμματος. Μετά δε 

την λήξη του Προγράμματος, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα 

στοιχεία αυτά θα καταστρέφονται. Οι Συμμετέχοντες έχουν το δικαίωμα ενημέρωσης και 

αντίρρησης σύμφωνα με τα άρθρα 11 έως και 13 του Ν. 2472/1997 επικοινωνώντας με την 

εταιρεία ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με συστημένη 

επιστολή στην διεύθυνση Λ. Κηφισίας 99 στο Μαρούσι: Για το Πρόγραμμα «ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

COSMOTE ΤV – Disney Cars 3» 

23. Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα και την εφαρμογή των 

παρόντων Αναλυτικών Όρων θα επιλύεται από την τριμελή Επιτροπή κρίσης του OTE που 

απαρτίζεται από τους: Εκπρόσωπο της Δ/ντης Εξυπηρέτησης Πελατών, εκπρόσωπο των 

Νομικών Υπηρεσιών και εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Marketing. Η κρίση της Επιτροπής 

στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους Συμμετέχοντες. Εάν για οποιοδήποτε 

λόγο η διαφορά που τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα δεν θα μπορεί να επιλυθεί 

από την προαναφερόμενη Επιτροπή, τότε θα επιλύεται από τα καθ' ύλη αρμόδια 

δικαστήρια των Αθηνών. 

24. Με την συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα, οι Συμμετέχοντες αποδέχονται ρητά και 

ανεπιφύλακτα το σύνολο των παρόντων Αναλυτικών Όρων. 

https://www.facebook.com/cosmotetv.gr/

